



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
REITORIA
Pró-Reitoria de Ensino
www.ifrr.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 02
EDITAL 05/2024 - PROEN/REITORIA/IFRR

**PROCESSO SELETIVO INGRESSO E CADASTRO DE RESERVA DE DISCENTES PARA O
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA DO IFRR
(PIBID/CAPES/IFRR/2024)**

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR em exercício, no uso de suas atribuições legais, por meio da Comissão responsável pela organização dos editais e pela seleção de estudantes e professores supervisores de escolas públicas ao Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência – PIBID 2024, constituída pela Portaria nº 2946/GAB-REITORIA/IFRR, de 12 de setembro de 2024, resolve **RETIFICAR** o EDITAL Nº 05/2024/PIBID/IFRR, que torna público o Processo Seletivo para discentes que integrarão o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Roraima (PIBID/CAPES/IFRR-2024), na qualidade de bolsistas.

1. Retificar o QUADRO 1 - PREVISÃO DE VAGAS POR CURSO E MUNICÍPIOS do item 5. DAS VAGAS OFERTADAS:

Onde se lê:

QUADRO 1 - PREVISÃO DE VAGAS POR CURSO E MUNICÍPIOS

Curso	Modalidade	Município / Polo	Vagas
Licenciatura em Educação Física	Presencial	Boa Vista	48
Licenciatura em Educação Física	EaD	Alto Alegre	8
Licenciatura em Educação Física	EaD	Caracaraí	8

Licenciatura em Educação Física	EaD	Iracema	8
Licenciatura em Educação Física	EaD	Normandia	8
Licenciatura em Educação Física	EaD	Pacaraima	8
Licenciatura em Educação Física	EaD	Rorainópolis	8
Licenciatura em Ciências Biológicas	Presencial	Boa Vista	24
Licenciatura em Ciências Biológicas	EaD	Caracaraí	8
Licenciatura em Ciências Biológicas	EaD	Iracema	8
Licenciatura em Ciências Biológicas	EaD	Amajari	8
Licenciatura em Letras Português -Espanhol	EaD	Boa Vista	8
Licenciatura em Letras Português -Espanhol	EaD	Pacaraima	8
Licenciatura em Letras Português -Espanhol	EaD	São Luiz	8
Licenciatura em Letras Espanhol	Presencial e EaD	Boa Vista	16
Licenciatura em Letras Espanhol	EaD	Pacaraima	8
Interdisciplinar - Educação Física	Presencial e EaD	Boa Vista	4

Interdisciplinar - Pedagogia	EaD	Boa Vista	4
Interdisciplinar - Educação Física	EaD	Iracema	4
Interdisciplinar - Pedagogia	EaD	Iracema	4
Interdisciplinar - Educação Física	EaD	Caracaraí	4
Interdisciplinar - Pedagogia	EaD	Caracaraí	4
Licenciatura em Pedagogia	EaD	São Luiz	8
Licenciatura em Pedagogia	EaD	Mucajá	8
Licenciatura em Pedagogia	EaD	Boa Vista	8
Licenciatura em Pedagogia - Alfabetização	EaD	São Luiz	8
Licenciatura em Pedagogia - Alfabetização	EaD	Mucajá	8
Licenciatura em Pedagogia - Alfabetização	EaD	Boa Vista	8
Licenciatura em Matemática	Presencial	Boa Vista	12
Licenciatura em Matemática	EaD	Boa Vista	12

Leia-se:

QUADRO 1 - PREVISÃO DE VAGAS POR CURSO E MUNICÍPIOS

Curso	Modalidade	Município / Polo	Vagas
Licenciatura em Educação Física	Presencial e EaD	Boa Vista	48

Licenciatura em Educação Física	EaD	Alto Alegre	8
Licenciatura em Educação Física	EaD	Caracaraí	8
Licenciatura em Educação Física	EaD	Iracema	8
Licenciatura em Educação Física	EaD	Normandia	8
Licenciatura em Educação Física	EaD	Pacaraima	8
Licenciatura em Educação Física	EaD	Rorainópolis	8
Licenciatura em Ciências Biológicas	Presencial e EaD	Boa Vista	24
Licenciatura em Ciências Biológicas	EaD	Caracaraí	8
Licenciatura em Ciências Biológicas	EaD	Iracema	8
Licenciatura em Ciências Biológicas	EaD	Amajari	8
Licenciatura em Letras Português -Espanhol	EaD	Boa Vista	8
Licenciatura em Letras Português -Espanhol	EaD	Pacaraima	8
Licenciatura em Letras Português -Espanhol	EaD	São Luiz	8
Licenciatura em Letras Espanhol	Presencial e EaD	Boa Vista	16

Licenciatura em Letras Espanhol	EaD	Pacaraima	8
Interdisciplinar - Educação Física	Presencial e EaD	Boa Vista	4
Interdisciplinar - Pedagogia	EaD	Boa Vista	4
Interdisciplinar - Educação Física	EaD	Iracema	4
Interdisciplinar - Pedagogia	EaD	Iracema	4
Interdisciplinar - Educação Física	EaD	Caracaraí	4
Interdisciplinar - Pedagogia	EaD	Caracaraí	4
Licenciatura em Pedagogia	EaD	São Luiz	8
Licenciatura em Pedagogia	EaD	Mucajá	8
Licenciatura em Pedagogia	EaD	Boa Vista	8
Licenciatura em Pedagogia - Alfabetização	EaD	São Luiz	8
Licenciatura em Pedagogia - Alfabetização	EaD	Mucajá	8
Licenciatura em Pedagogia - Alfabetização	EaD	Boa Vista	8
Licenciatura em Matemática	Presencial	Boa Vista	12
Licenciatura em Matemática	EaD	Boa Vista	12

2. Retificar o item 10. DAS INSCRIÇÕES DOS DISCENTES DO IFRR

Onde se lê:

10.1. As inscrições deverão ser realizadas no endereço eletrônico <https://sgc.ifrr.edu.br>, no período de **09 a 23 de outubro de 2024**, para a convocação de início do projeto, e depois desse período, em fluxo contínuo para a formação de cadastro de reserva.

Leia-se:

10.1. As inscrições deverão ser realizadas no endereço eletrônico <https://sgc.ifrr.edu.br>, no período de **09 a 03 de novembro de 2024**, para a convocação de início do projeto, e depois desse período, em fluxo contínuo para a formação de cadastro de reserva.

3. Retificar o item 10. DAS INSCRIÇÕES DOS DISCENTES DO IFRR

Onde se lê:

10.5.1.3. Comprovante de matrícula em curso de licenciatura no semestre vigente.

Leia-se:

10.5.1.3. **Declaração** de matrícula em curso de licenciatura no semestre vigente.

4. Suprimir do edital o seguinte item (Ou seja, esse item não será mais exigido para a inscrição):

10.5.1.8. Currículo gerado a partir da Plataforma Freire (<https://freire.capes.gov.br/portal/>).

5. Retificar o item 13. DO RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO DE SELEÇÃO E DOS RECURSOS

Onde se lê:

13.1. O resultado preliminar do processo seletivo de discentes, será divulgado no dia **30 de outubro de 2024**, por meio do endereço eletrônico <https://sgc.ifrr.edu.br>.

Leia-se:

13.1. O resultado preliminar do processo seletivo de discentes, será divulgado no dia **11 de novembro de 2024**, por meio do endereço eletrônico <https://sgc.ifrr.edu.br>.

6. Retificar o item 14. DO RESULTADO FINAL

Onde se lê:

14.1. A homologação do resultado final dos classificados no PIBID/CAPES/IFRR/2024 será publicada no dia **05 de novembro de 2024**, por meio do endereço eletrônico <https://sgc.ifrr.edu.br>.

Leia-se:

14.1. A homologação do resultado final dos classificados no PIBID/CAPES/IFRR/2024 será publicada no dia **14 de novembro de 2024**, por meio do endereço eletrônico <https://sgc.ifrr.edu.br>.

7. Retificar o item 15. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

Onde se lê:

FASES	DATA	LOCAL
Publicação do edital pelo IFRR	07/10/2024	https://sgc.ifrr.edu.br

Impugnação do Edital	07/10/2024	pibid@ifrr.edu.br
Resposta ao recurso de impugnação do edital	08/10/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Período de inscrição dos discentes	09 a 23/10/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Análise da documentação apresentada	24 a 29/10/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Resultado preliminar de seleção	30/10/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Data limite para recurso contra o resultado preliminar	31/10/2024	pibid@ifrr.edu.br
Análise e julgamento do recurso	01 a 04/11/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Publicação e homologação do resultado final	05/11/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Período para inscrição em fluxo contínuo	09/12/2024 até o fim da vigência do edital	https://sgc.ifrr.edu.br

Leia-se:

FASES	DATA	LOCAL
Publicação do edital pelo IFRR	07/10/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Impugnação do Edital	07/10/2024	pibid@ifrr.edu.br
Resposta ao recurso de impugnação do edital	08/10/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Período de inscrição dos discentes	09/10/2024 a 03/11/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Análise da documentação apresentada	04 a 10/11/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Resultado preliminar de seleção	11/11/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Data limite para recurso contra o resultado preliminar	12/11/2024	pibid@ifrr.edu.br
Análise e julgamento do recurso	13 e 14/11/2024	https://sgc.ifrr.edu.br
Publicação e homologação do resultado final	14/11/2024	https://sgc.ifrr.edu.br

Período para inscrição em fluxo contínuo	18/12/2024 até o fim da vigência do edital	https://sgc.ifrr.edu.br
--	--	---

Boa Vista - RR, 23 de outubro de 2024.

THAYS CRISTINE SOARES DE CARVALHO

Pró-reitora de Ensino do IFRR substituta

Portaria n° 3448/GAB-REITORIA/IFRR, de 18 de outubro de 2024

KARLA SANTANA MORAIS

Reitora do IFRR substituta

Portaria n° 3467/GAB-REITORIA/IFRR, de 21 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thays Cristine Soares de Carvalho, DIRETOR(A) - CD0003 - DIPDEN**, em 23/10/2024 07:32:34.
- **Karla Santana Moraes, REITOR(A) - SUB-CHEFIA - GAB**, em 23/10/2024 07:39:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 308645

Código de Autenticação: a5bee53908

